

# 央视今年发力打造真人秀节目

## 多名财经界大佬将成为嘉宾

3月2日,中央电视台在北京召开发布会,回顾与分享央视春节荧屏的亮点,并推介下一阶段的优势节目资源,比较吸引眼球的是2015年央视财经频道将推出几档真人秀,嘉宾已经锁定刘强东、雷军、李书福、王石等财经界大佬。

据财经频道副总监韩青介绍,他们正在筹划一档教育真人秀节目《青春季》,由澳大利亚的资深真人秀制作者担任总导演,将从澳大利亚和中国各选择4名中学生进行互换,在两个国家学习生活30天,节目组进行24小时全跟踪拍摄,该节目预计在暑期黄金档播出。

在另外一档名人户外真人秀节目《城市梦想》中,

观众将能看到商界大佬变身普通打工仔,体验其中的酸甜苦辣。比如雷军(小米科技创始人、董事长兼CEO)会到富士康生产线当工人,刘强东(京东商城CEO)变身快递员,李书福(吉利集团董事长)变身环卫园艺工,郁亮(万科企业股份有限公司总经理)当钢筋工。而在一档名为《黄金线路》的旅游节目里,王石(万科董事会主席)也已经被锁定为特邀嘉宾。

在《出彩中国人》、《中国汉字听写大会》、《喜乐街》、《等着我》等王牌节目的基础上,2015年央视综合频道将在暑期开播《挑战不可能》,该节目旨在开发人类90%未开发的潜能。据悉,央视创造、灿星传媒和韩国MBC还在联合筹备《无限挑战》。

另外,在新闻发布会上央视也公布了CTR(央视市场研究股份有限公司)发布的数据——本届羊年春晚在多屏总收视率、电视端总收视率、新媒体总收视率、人均收视时长等多个收视标准方面,比去年有所提升。

而据央视方面公布的数据,本届春晚并没有因为“小鲜肉”的缺席而流失年轻观众,15-24岁的青年观众占比比去年反而增长了8.6%,是“5年来最年轻的春晚”。此外,本届春晚的网络点播量翻倍,网络点播收视水平较2014年提升101.2%,播出七天内每天的网络在线点播人数超千万,峰值达到5380万人。

本报综合报道

## 汇聚春晚“遗珠”

### 央视元宵晚会彩排

昨天,2015年央视元宵晚会开始彩排。主持人朱军、撒贝宁、李思思领衔歌舞类节目与毕福剑、朱迅、小尼带领的语言类节目展开PK闹元宵,这延续了羊年春晚两厅联动、两大主持团较量的擂台风格。春晚8人主持团中的董卿、康辉将缺席此次元宵晚会。

和往年一样,元宵晚会将打捞由于各种原因与春晚无缘的“遗珠”,其中包括“古装四大美人”、张杰等春晚彩排时备受关注的艺人,朗朗、王铮亮、金志文、苗阜、王声等也都将登台献艺,总导演哈文在微博上约观众们一起“闹起来”。

“古装四美”和“小鲜肉组合”原本是羊年春晚吸睛度最高的节目,但最终被毙,令不少观众大呼遗憾。元宵晚会中,“四大美人”马苏、佟丽娅、秦岚、王丽坤将重整旗鼓,分别化身杨贵妃、貂蝉、西施和王昭君,为观众带来创意舞蹈节目《国色天香》。但另一遗珠“小鲜肉组合”目前依然未见动静,估计因鹿晗、吴亦凡的合约官司问题无缘重见。

歌曲方面,火爆马年春晚的王铮亮、为往届春晚担任过编曲的金志文都已确认加盟,其中王铮亮将继续催泪路线,演唱新作《最远的距离》。这首歌与《时间去哪儿了》的立意有所差别,呼吁大家暂时放下手机、电脑,与亲人、朋友面对面,感受简单质朴的团圆氛围。

以“尺度最大反腐语言类节目”亮相春晚的相声演员苗阜、王声也一早确认加盟央视元宵晚会,苗阜透露:元宵晚会减小火力,说一个更“喜庆祥和”的相声。

本报综合报道



走灯活动现场。 记者 龚国荣 摄

## 鄞州瞻岐巡游走灯闹元宵

本报讯(记者 龚国荣 通讯员 吕佳 陈科峰) 昨天是正月十三,晚上6点半,瞻岐镇鼓乐喧天,人潮涌动,鱼龙飞舞,2015鄞州瞻岐闹元宵大型民俗巡游走灯活动热热闹闹开始了。山海古镇成了欢乐的海洋,民众跟随头牌、抬阁、纱船、车子灯、九连灯、马灯、舞龙、高跷、舞狮等传统民间文艺节目组成长达千余米的队伍,走街串巷,引来了成千上万村民和游客驻足观看。

据了解,瞻岐小镇有闹元宵传统,百姓会在农历正月十三上灯,十四、十五拜祭溪坑姑娘、井潭姑娘,摇毛竹,赶老鼠,十五闹元宵,吃汤圆,直至十八落灯,内容十分丰富。而走灯活动则是把17个村的“一村一品”文化成果进行大串联,所有作品都是各村村民自行设计和制作的,其中包括一村抬阁、张东周村高跷、东城村九连灯这三大市级“非遗”项目。

## 让家更幸福,装修怎能马虎?

# 7大精装产品及开年优惠大礼包,十杰开春巨献

更新设计、更高性价比,3月8日香格里拉酒店三楼海曙厅与您相约

家是一个容器,用来装家人、包容与爱,让家更幸福,装修怎能马虎?

十杰开春第一展,携7大精装产品及开年优惠大礼包于3月8日在香格里拉酒店三楼海曙厅举办,只为给你一个更加舒适、幸福的家。现场你可以轻轻松松品潮流,看案例,交朋友,定家装。

### 新春待装业主们的装修烦恼,十杰帮你排解

当刚刚拿到新房的钥匙,欣喜的站在钢筋混凝土搭建的空阔的新房内,你也会很多美好、幸福的生活画面在脑海内闪过。但你也痛苦,你工作繁忙,你不懂室内设计、你不懂色彩搭配,你不懂材料如何选择,手里的装修基金有限,对于如何装出理想的家你却又一筹莫展,可是你又不愿将就。

此时你需要的是十杰帮你解忧。房子的大小结构已不能改变,但是十杰可以通过更人性的设计,更合理的价格,更省心的精装产品帮你以轻松、休闲的方式装饰出你理想家。装修其实可以很轻松,关键在于你如何选择。

### 十杰精装产品,引领甬城装修消费潮流

十杰的精装产品是一种以平米计价的装修模式即把装修主材与基础装修组合在一起,按照套内面积计算,以清晰的价格,完整的配套,无缝衔接的服务为主要特征的

省心、省力、省钱的一站式装修模式。

十杰精装产品的用材全部为中高档品牌,具有很强的品质优势;同时,十杰对主要材料实行批量化采购,有着无与伦比的价格优势;而十杰标准化施工工艺,又大大降低了管理操作成本,可以让客户享受到真正的实惠。

十杰目前有七款标准化装修产品适合不同的消费者,2014年的公司客户选择产品的比例达到了80%。

2014年5月,开放甬城最大的实景样板房体验中心,将7款标准化装修产品集中展示并配备材料展厅与软装展厅,更深一步的诠释了装修产品具有省心、省钱、直观的核心优势。

### 轻轻松松,品潮流,看案例,交朋友,定家装

值此新春活动之际,更为业主带来2015年最新的装修趋势解析,如新的色彩运用、材料使用、新的生活方式等等。

据悉,活动现场会展出十杰装饰2014年优秀的案例展,设计师会在业主品潮流,看案例之后,再根据业主自家户型的特殊性如对收纳功能需求偏多、户型本身的不规则缺陷、色彩的偏好、儿童老人居住人群的特殊等个性需求与业主一起碰撞出适合自己家的家装好方案。

### 开年第一展,优惠更是任性得很

既然是开年第一展,十杰当然会为到场的业主准备丰厚的新春大礼。到场各种红包等你抢、砸金蛋赢家电、微信摇一摇送大礼、设计施工优惠等等这些都还不是重点,活动现场将推出新款性价比超高的精装产品,据说单价破千?低于半包价,并且是配置更全(窗帘灯饰都包含在内了)、材料更新。还不快来拿起电话先预约起来,预约前10名还有礼品赠送哦。

活动地址:香格里拉酒店三楼海曙厅

预约热线:87237803 时间:3月8日 8:30-17:00

十杰装饰

精装产品

首款性价比之王

2015.3月8日 为你揭晓

全新设计,同级超全配置,超高性价比